
Vážení rodiče, 

Vzhledem k tomu, že kroužek anglického jazyka Příprava na zkoušky Cambridge budou fungovat 

v režimu odlišném od předešlých let, dovolte nám seznámit Vás s jejich obsahem podrobněji. 

Lekce jsou organizovány ve spolupráci s Jazykovou školou Vila Rosenbaum. Budou probíhat jednou 
týdně, 90 minut. Za pololetí proběhne 17 setkání. V případě, že by lekce z jakéhokoliv důvodu odpadla, 
bude nahrazena v předem oznámeném termínu.  

Na základě individuálního přístupu k žákům v rámci lekcí bude jejich naplnění následující: skupina bude 
mít maximálně 8 žáků, minimálně 3. V případě, že zájemců bude víc, bude otevřena ještě další výuková 
skupina.  

Náplň lekcí bude zaměřena na přípravu žáků na zkoušky Cambridge English Starters, Movers, Flyers 
nebo KET. Žáci budou připravováni na všechny její části tak, aby v případě, že ji budou chtít skládat, byli 
úspěšní. 

Bližší informace ke zkoušce naleznete na: 

 

https://www.britishcouncil.cz/zkousky/cambridge/druh/deti 

 

Lekce samozřejmě mohou navštěvovat i ti, kteří zkoušku neplánují skládat, ale chtějí si prohloubit a 
rozšířit znalost anglického jazyka. 

Jednotlivé lekce se budou zaměřovat na prohlubování znalostí a schopností a kompetencí ve všech 
oblastech jazyka: poslech, čtení, psaní, komunikace. Využívány budou výukové materiály vydané 
vydavatelstvím Cambridge, zaměřené na přípravu ke zkoušce. Žáci budou pracovat s učebnicí a 
pracovním sešitem, ve výuce budou využívány i další výukové materiály – DVD, i-Tool, reálné materiály. 

Komunikační a konverzační dovednosti budou zajišťovány ve spolupráci s rodilým mluvčím 
p. Lowderem. Výuka bude vedena pedagogy kvalifikovanými pro výuku anglického jazyka. 

 

Učební materiály: cca 600,- Kč sada učebnice + pracovní sešit 

 lze zajistit hromadně, popř. individuálně (možná kombinace obojího) 

 

 

CENA: 3 200,- kurzovné / 17 lekcí za pololetí 

 cca 600,- učební materiály 

 

PŘIHLÁŠKY odevzdávejte paní Pakandlové 

https://www.britishcouncil.cz/zkousky/cambridge/druh/deti

